
Notulen Algemene Ledenvergadering Aqua-Novio’94 2024-2025 
16 oktober 2024 - Houtwerf, Nijmegen 
 
Aanwezig: Bernd Hendriksen, Henk de Vries, Joey Papaioannou, Christian Schuurmans, 
Winie Leeders, Pauline van Loon, Nico Papaioannou, Peter Fölker, Marco Furer, Henny Furer, 
Marcell de Vries, Martie Föllings, Kim Speekenbrink, Albert Boonstra, Leo van Zanten, Bram 
de Vries, Carsten de Laat, Rosita Eemers. 
Afwezig met mededeling: Astrid van Hest, Thomas Verbeek 
Notulist: Joey Papaioannou 
 
Agenda 

1.​ Opening 
2.​ Ingekomen stukken en mededelingen bestuur 
3.​ Vaststelling notulen ALV 2023 
4.​ Vaststelling jaarverslag 2023-2024 

a.​ Terugblik 
5.​ Financieel jaarverslag 

a.​ Verslag kascommissie 
b.​ Vaststelling financieel jaarverslag 

6.​ Vaststelling begroting 2023-2024 
a.​ Stemming voorstel contributieverhoging 

i.​ ELM 
ii.​ SZ 
iii.​ WP 
iv.​ ALG 

7.​ Vacatures 
8.​ Rondvraag en sluiting 

 
Opening 
De voorzitter opent de vergadering en bedankt de leden voor de aanwezigheid. 
> De agenda wordt doorgelopen en goedgekeurd door de vergadering. 
 
Ingekomen stukken en mededelingen bestuur 
Voorzitter geeft aan dat er geen ingekomen stukken zijn. 
Voorzitter geeft aan dat er geen kandidaten zijn gevonden voor de vacatures voor voorzitter 
en penningmeester. Het Algemeen Bestuur heeft Bernd Hendriksen (voorzitter) en Henk de 
Vries (penningmeester) nadrukkelijk verzocht om aan te blijven. Bernd en Henk hebben na 
beraad besloten om komend seizoen te blijven. Applaus van de vergadering. 
Voorzitter doet oproep aan de vergadering om ook het netwerk van leden te bekijken en op 
zoek te gaan naar vervangers.   
 
Vaststelling notulen ALV 2023 
Voorzitter loopt de notulen door en heeft een tweetal opmerkingen: 

1.​ RaboClubupport wordt ingezet voor marketing communicatie doeleinden. 



2.​ Het voorstel om jaarlijks de contributie te verhogen aan de hand van inflatiecijfers 
wordt overgenomen. 

> Notulen vastgesteld door de vergadering. 
 
Vaststelling jaarverslag 2023-2024 
Voorzitter loopt het jaarverslag per afdeling langs. 
 

Terugblik: 
-​  We blikken terug op minder leuke momenten van dit jaar. Drie (oud-)leden 

verloren, Freek van Workum (oud-voorzitter), Marja Bloemzaad (trainer 
masterzwemmen) en Jeen Turksma (trainer synchroonzwemmen).  

-​ Ook positief nieuws: Henk de Vries heeft een koninklijke onderscheiding 
gekregen. 

-​ We hebben een moeilijk jaar gehad uit perspectief van de KNZB. Zij hebben 
een aantal keer een voorstel voor grote contributieverhogingen gedaan. Met 
een aantal andere grote verenigingen hebben we dat afgewezen. KNZB heeft 
meerdere keren een nieuw voorstel moeten doen. Wij zijn, en blijven, kritisch 
op de toegevoegde waarde van de zwembond. De relatie is overigens wel 
goed. Door de grootte van de vereniging hebben we ook veel stemmen. 

-​ Op gebied van het nieuwe zwembad kunnen we een aantal succesen delen. 
Ons hele programma van eisen is overgenomen in de aanbesteding, zelfs in 
verkiezingsprogramma’s. Verwachting is dat het zwembad begin 2028 wordt 
opgeleverd. Daarbij hebben we recent gebruikgemaakt van inspraakrecht om 
bij de gemeenteraad tegen het parkeertarief te spreken. Zal de vereniging 
namelijk veel geld kosten. We hebben goed contact met de raad, wethouders 
en ambtenaren.  

 
Master: Het ledenaantal blijft stabiel. Het verlies van Marja is zwaar voor de afdeling. 
Daarnaast worden de wedstrijden ook goed bezocht. 
Synchroonzwemmen: ook een positief jaar. Er wordt gepresteerd op hoog niveau en 
er worden historische successen gevierd. Ook hier een groot gemis: Jeen. 
Wedstrijdzwemmen: de afdeling heeft dit jaar in de Eredivisie de top 10 gehaald. 
Regiokampioenschappen zijn goed gewonnen en er zijn internationale successen 
door Nyls Korstanje. 
Waterpolo: stijgende lijn in leden en aantal teams, financieel gaat het ook goed, 
nadrukkelijk ook bezig met talentontwikkeling. 
Elementair: een heel erg mooi jaar gehad, niet alleen belangrijk voor ledenwerving, 
maar ook financieel. Lastig jaar omdat er een heel nieuw team is neergezet, de 
stijgende lijn gaan we doortrekken. Complimenten! 

 
> Vergadering stelt jaarverslag vast. 
 
Financieel jaarverslag 
Penningmeester: Het is een saai financieel jaar geweest, in de positieve zin. We hebben het 
seizoen afgesloten met een positief resultaat van 421 euro. 

 



Verslag kascommissie 
Peter Fölker, lid kascommissie, roept de vergadering op om een kandidaat te vinden 
voor de kascommissie.  
Albert Boonstra stelt zich kandidaat.  

 
Peter geeft het oordeel van de kascommissie:  

-​ Alles is goed uitgelegd en onderbouwd met contacten en facturen. 
-​ De saldi en het vermogen klopt. 
-​ De begroting voor komend seizoen is niet sluitend. Het bestuur heeft hiervoor 

als reden gegeven om de afdeling Elementair een extra impuls te geven.  
-​ Compliment aan de strakke sturing van de penningmeester omdat er weinig 

open inningen zijn. 
-​ Advies: tekort aan vrijwilligers blijft een continuïteitsrisico voor de club. 

Advies om voor de afdeling Elementair een meerjarenplan te maken met 
meerdere ijkmomenten. Daarnaast adviseert de kascommissie een 
bindingsclausule op te nemen bij het volgen van een cursus.  

-​ Er zijn nog steeds twee aparte rekeningen voor Waterpolo en 
Wedstrijdzwemmen. Advies om die op te heffen.  

-​ Uit vorige commissie: er is een inventarislijst opgesteld maar niet bijgewerkt. 
Advies om dit jaarlijks te doen en bij te werken tijdens het opstellen van de 
begroting.  

-​ Aanbeveling van kascommissie: financieel jaarverslag vast te stellen. 
 
Vaststelling financieel jaarverslag 
De vergadering stelt het jaarverslag vast. 
 

Vaststelling begroting 2023-2024 
Voorzitter legt de procedure en reden van de contributieverhogingen uit. 
 

Stemming voorstel contributieverhoging 
ELM: Er is een marktanalyse gedaan: we zijn vergeleken met de concurrentie erg 
goedkoop. De verhoging van 30- naar 45 euro is fors, maar nog steeds een stuk lager 
dan het gemiddelde. Met de verhoging kunnen we verder professionaliseren, 
vrijwilligers aantrekken en ook gunstig voor andere afdelingen. Dit is niet alleen de 
verantwoordelijkheid voor ELM, maar ook voor de andere afdelingen. 

 
SZ: Verhoging heeft te maken met de verhoging van startgelden door de KNZB en 
een hogere contributie aan de KNZB. We blijven kritisch over wat de leden hier voor 
terugkrijgen. 

 
WP: Verhoging heeft te maken met de verhoging van startgelden door de KNZB en 
een hogere contributie aan de KNZB. We blijven kritisch over wat de leden hier voor 
terugkrijgen. 

 



ALG: We gaan jaarlijks indexeren op basis van CBS-cijfers. Op navolging van het 
voorstel van ALV. Bij de eerstvolgende indexatie valt ELM hier buiten vanwege de 
dubbele verhoging. 
 

​ Er volgt een korte discussie over de contributieverhogingen. 
 

Nico geeft aan dat een verhoging van 50% te hoog is. Voor ouders met drie kinderen 
is dat wel heel erg veel. Geeft aan dat hij er persoonlijk moeite mee heeft. Denkt dat 
meer ouders gaan stoppen na diploma A vanwege de financiën. Stelt voor om bij 
volgende diploma’s (B en C) een ander, lager, tarief te hanteren. 
 
Leo: Stijgt stichting leergeld daar in mee? (contributie) 

Henk: Nee. Hier zijn in het verleden afspraken mee gemaakt en die kunnen we 
nu niet veranderen. Dan moet er weer een gesprek komen met stichting 
leergeld.  
 

Rosita: Ik denk niet dat het stoppen van kinderen te maken heeft met geld, maar met 
ouders die geen zin hebben om naar de zwemles te komen. Geeft aan dat plezier een 
grotere reden is om door te gaan. Als plezier stijgt, dan zullen de kinderen ook blijven.  
 
Carsten: Is het eens met het voorstel van Nico. Door een lager tarief houd je kinderen 
langer in de vereniging.  
 
Henny geeft aan dat er vanuit de vereniging ook meer aandacht aan de ouders moet 
worden besteed. 
 
Leo: Klopt het dat er ook een voorstel was om alleen de nieuwe leden het nieuwe 
tarief te laten betalen? 

Rosita: dat klopt  
 

Bernd: Voor een aantal mensen is dit een bittere pil, maar het alternatief is dat het 
begrotingstechnisch niet goed uitkomt en dat we achterlopen. Stelt voor om dit 
voorstel te behandelen en daarnaast aan het bestuur de opdracht mee te geven om 
de contributiekorting te geven hoe verder je in de opleiding komt (dus minder betalen 
bij B dan bij A). 

 
> ELM: voorstel aangenomen. (aantal tegenstemmen)​
> SZ: voorstel aangenomen. 
> WP: voorstel aangenomen. 
> ALG: voorstel aangenomen. 
> Begroting vastgesteld door de vergadering. 

 
Vacatures 

-​ Er zijn twee vacatures: voorzitter en penningmeester. Hier zijn geen kandidaten voor 
gevonden. 

-​ Er is één vacature voor de kascommissie.  



Peter wordt bedankt voor zijn lid als kascommissie. Albert Boonstra stelt zich kandidaat 
voor de kascommissie.  

> Unaniem aangenomen.  
 
 
Rondvraag en sluiting 
Bjorn: Is er al een potje gemaakt voor het nieuwe zwembad voor onverwachte kosten?  
​ Bernd: nog niet, maar is wel in gang gezet.  
 
Casten: Gaan wij een clubhuis krijgen en is hierover nagedacht. 
​ Bernd: Ja, een verenigingsruimte en er wordt over nagedacht. 
 
Pauline: Was er veel animo voor de merchandise? 
​ Joey: Ja, wordt volgende vergadering behandeld.  
 
> Voorzitter sluit de vergadering. 


